

## KÖZEL 32 EZER ZENESZÁM KERÜLT KI AZ ARTISJUS JOGKEZELÉSE ALÓL



**A svéd Epidemic Sound a CloudCasting által képviselt svéd zenecég a tavalyi 28 ezer zeneszám után most újabb 3500 zeneszámot léptetett ki a magyarországi kollektív jogkezelés hatálya alól, így 2015. januárjától Magyarországon egyedülállóan széles közvetlen jogkezelésű zenei repertoárból választhatnak a szállodák. Közvetlen jogkezelésű háttérzenei katalógusát a CloudCasting Kft. képviseli Magyarországon.**



2014. januárjától a vendéglátóhelyek és más üzletek Magyarországon is szabadon eldönthetik, hogy a kollektív jogkezelőnek, azaz az Artisjus Egyesületnek fizetnek az általuk lejátszott zeneszámokért szerzői jogdíjat, vagy a svéd Epidemic Sound katalógusából vásárolnak igényes háttérzenéket, – az Artisjus díjszabásánál jóval kedvezőbb áron. A CloudCasting által képviselt svéd zeneipari óriás a tavalyi 28 ezer zeneszám után most újabb, mintegy 3 és fél ezer zeneszámot léptetett ki a magyarországi kollektív jogkezelés hatálya alól, így 2015. január elsejétől Magyarországon egyedülállóan széles közvetlen jogkezelésű zenei repertoárból választhatnak a vendéglátóhelyek, szállodák, kereskedelmi és szolgáltató létesítmények.

A CloudCasting üdvözi az Artisjus nemrég bejelentett díjcsökkentési terveit, és azt az idén végre elindult piaci verseny jótékony hatásának tekinti. Bár a CloudCasting eddig is az Artisjus kollektív jogdíjaihoz képest jóval kedvezőbb áron volt képes biztosítani a közvetlen jogdíjas háttérzenét ügyfeleinek, de így, a díjcsökkentés hatására ezek a CloudCasting árak az eddigieknél is alacsonyabbak lesznek majd. A CloudCasting túl a díjak csökkentésén, azért is tartja kiemelkedő jelentőségűnek az Artisjus döntését, mert hosszú évek után talán elmozdulás történhet egy piacbarát, és a mai zenehallgatási szokásokat is figyelembevevő szemlélet felé, melyben a jogdíjat – a CloudCasting gyakorlatához hasonlóan – azok kapják, akiknek a szellemi alkotása felhasználásra kerül.

A CloudCasting magyar menedzsmént által vezetett nemzetközi cégcsoport, amely – egyéb digitális médiaszolgáltatások mellett – többek között éttermek, szállodák, bevásárlóközpontok számára szolgáltat háttérzenét.

A CloudCasting több európai országban korábban már sikeresen indított el közvetlen jogkezelte zenén alapuló háttérzenei szolgáltatást. A népszerűség oka: előnyös a háttérzenét használó üzleteknek, mert kedvezőbb a díjszabása, és előnyös a jogtulajdonosoknak is, mert közvetlenül, kiszámítható módon kapják a jogdíjakat. A szolgáltatás lényege, hogy a CloudCasting által kínált 19 zenei csatornából igényes, de kedvezőbb költségű tematikus (pl. pop, jazz, lounge, relax, karácsonyi, stb) zenei összeállításokból válogathatnak az ügyfelek. Ezek az alkotások nem esnek a kollektív jogkezelés hatálya alá, mert a zeneművek jogtulajdonosai nem vesznek igénybe jogkezelő szervezeteket, mint az Artisjus és annak külföldi megfelelői.

A CloudCasting által képviselt svéd Epidemic Sound eddig összesen közel 32 ezer zeneszámot léptetett ki sikerrel a kollektív jogkezelés hatálya alól Magyarországon. Ez a tekintélyes katalógus változatos tartalmat kínál az üzleteknek, akik szabadon dönthetnek arról, hogy teljesen jogszerűen, de az Artisjus díjszabásánál jóval kedvezőbb áron szolgáltatnak minőségi zenét. Az üzletek vezetői erről ezután is a svéd zeneipari céget e téren Magyarországon kizárólagosan képviselő CloudCastinggal tudnak megállapodni.

Hallgasson bele közvetlen jogdíjas zenei katalógusunkba: [www.ccast.hu](http://www.ccast.hu)



[www.thecloudcasting.com](http://www.thecloudcasting.com)

## IFACE MIRROR

A kikerülhetetlen média



A tükör egy olyan eszköz, amit mindenki nap mint nap használ. Optikai térnövelő hatásának köszönhetően tágítja a teret, légiességet hoz az élettérbe. Segítségével egy viszonylag kis helyiségből is tágasnak, szellősnek tűnő tér varázsolható.

Az iFace Digitális Tükör egy megkerülhetetlen felület, mivel személyes üzeneteket, márkákat és hirdetéseket képes eljuttatni a vásárlókhoz. A tükör felületén váratlanul megjelenő üzenet a meglepetés varázsával hat az emberekre. Az adott hirdetés így erősen figyelemfelkeltő, és e médiafelületnek köszönhetően egyben a legemlékezetesebb is!

Cégünk garantálja a kreatív és stílusos megjelenést az iFace felületén.

Kiemelt felhasználási területek: hotelek recepciói, fodrászszalonok, gyógyfürdők, divatüzletek és próbafülkéik, szállodai szobák (akár leváltva a televízió képernyőket), tornatermek, bárók, éttermek, stb.

Az iFace installálásának haszna kétszeres. Nemcsak fokozza a vásárlói élményt, hanem bevételt generálhat az Ön számára. A CloudCasting felajánlja médiaértékesítési szolgáltatásait, hogy megfelelő hirdetőket találjon az Ön számára. A megjelenő hirdetés típusa és a bevétel-részesedés előzetes megegyezés tárgyát képezi.

### Az iFace Digitális Tükörön bármit meg tudunk jeleníteni:

- diavetítés
- animált és állóképek lejátszása
- video, audió vizuális támogatás
- márká üzenetek és promóciók megjelenítése
- végtelenített lejátszás és/vagy osztott képernyő funkció
- interaktív tartalom által kiváltott: QR kódok, Közösségi Média alkalmazások és megannyi más lehetőség

Minden tartalom a személyes igényekhez igazítva készül el, hogy az tökéletesen illeszkedjék a megrendelő elvárásaihoz. Ugyanazon létesítményben elhelyezett iFace Digitális Tükrök egyidejűleg különböző tartalmat is játszhatnak. A távvezérlésnek köszönhetően a felhasználási lehetőség szinte végtelen.

Az alábbi likeken megtekintheti a működés közben is az iFace digitális tükröt:

<https://www.youtube.com/watch?v=ywbhkWJ0Iz4>

<https://www.youtube.com/watch?v=9Y-1EeuuicY>

<https://www.youtube.com/watch?v=UC1JJQ2Cz-A>



[www.thecloudcasting.com](http://www.thecloudcasting.com)